



ETYEKI POLGÁRMESTERI HIVATAL

H-2091 Etyek, Körpince köz 4.

Telefon: 06-22/353-633 □ Fax: 06-22/353-655


E-mail: matkovics.eszter@etyek.hu


**Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
Kulturális, Sport, Szociális és Egészségügyi Bizottsága
2015. április 15.**

Előterjesztés tárgya:	A II. sz. Háziorvosi Szolgálat tájékoztatója
Előterjesztő:	<i>Visontai Erika Mária, a bizottság elnöke</i>
Melléklet:	1 oldal

Előterjesztést megalapozó jogszabályi rendelkezések: Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális, Sport, Szociális és Egészségügyi Bizottságának 2015. évi munkaterve alapján	
Anyagi jogszabály és hatáskör:	

Tárgyalás módja:	Nyílt ülés Möt. 46. § (1) bekezdés
Szavazás módja:	Egyszerű többség Möt. 47. § (2) bekezdése

Előterjesztést készítette: Matkovics Eszter	Dátum: 2015. április 08.	Aláírás: 
---	------------------------------------	---

Törvényességi szempontból ellenőrizte: 2015. 04. 14.
 dr. Ivanyik Andrea jegyző

Tisztelt Kulturális, Sport, Szociális és Egészségügyi Bizottság!

Etyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 5/2012. (II.17.) számú önkormányzati rendeletének (továbbiakban: SZMSZ) 57. § (1) bekezdése értelmében a bizottság éves munkaterv alapján végzi munkáját.

A 2015. évi munkaterv szerint a II. sz. Háziiorvosi Szolgálat (2091 Etyek, Kossuth L. u. 9.) működéséről tájékozódni kíván. Dr. Sárközi Tünde írásbeli tájékoztatóját megküldte, melyet az 1. sz. melléklet tartalmaz.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a tájékoztató megismerése után a határozati javaslat elfogadásáról hozza meg döntését.

Etyek, 2015. április 08.

Visontai Erika Mária sk.
a bizottság elnöke

Határozati javaslat

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális, Sport, Szociális és Egészségügyi Bizottságának/2015. (IV.15.) számú határozata

Tárgy: a II. sz. Háziiorvosi Szolgálat tájékoztatója

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális, Sport, Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Háziiorvosi Szolgálat tájékoztatóját tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke

Önkormányzati beszámoló
II.körzet
Dr. Sárközi Tünde

Praxisomban az elmúlt év végén 1871 beteg volt bejelentkezve. Korcsoportos megosztás szerint 19-24 éves 161, 25-34 éves 298, 35-44 éves 440, 45-54 éves 305, 55-64 éves 314, 65-74 éves 192, 75 év feletti 100 fő. Ezenkívül ellátunk még finanszírozás nélkül 57 gyereket.

Az idei influenza szezonra 200 db kombinált, influenza A, B és H1N1-t tartalmazó ingyenes oltóanyagot kaptunk térítésmentesen, melyből 120-ra tartottak igényt a betegeink. Ez alacsonyabb mint az előző évi felhasználás.

Ezenkívül szorgalmaztuk a térítés ellenében felírandó oltásokat is.

Sajnálatos módon az influenza szezon közepén ment tönkre az oltóanyag tároló hűtőszekrény. Ezúton is köszönjük az önkormányzatnak a gyors intézkedést és segítséget az új beszerzésében. Az oltóanyag lecserélésre került, de sajnálatos módon az új oltóanyagból már alig fogyott. Idén az influenzás megbetegedések száma a tavalyinál több volt. A szövődmények is gyakoribbak voltak, jellemzően a tüdőgyulladás és az arcüreg-gyulladás.

Legnagyobb változás a praxisban, hogy új munkatárssal dolgozom. 2013.december 1-től Babics Andrea látja el az asszisztensi feladatokat. Almássy Andrea továbbra is segítségünkre van az otthoni betegápolásban és a speciális nővéri teendők ellátásában.

A tavalyi év folyamán az OEP által biztosított eszköztámogatási finanszírozásból új EKG, 24 órás vérnyomásmonitor, új számítógéprendszer és egy új gyorsabb és hatékonyabb orvosi program került beszerzésre.

A már diagnosztizált magas vérnyomásos betegek gondozása folyamatos. Az utóbbi években csökkent a stroke-os megbetegedések száma.

A családsegítővel ill. a házi ápolási szolgálatokkal továbbra is jó munkakapcsolatot ápolunk.

Mindennapi munkánkban, a rendelőben előforduló apróbb javításokban és a rendelő felszerelésének megóvásában nagy segítségemre volt takarítónőnk Kozmér Lászlóné.

Az előző évekhez képest a gyógytornász elérhetősége sokat romlott. Tulajdonképpen csak magán úton érhető el gyógytornász. OEP finanszírozott gyógytornászi állás jelenleg betöltetlen.

Laborellátásban jelentős változás, hogy a Europ-Med (Budaörs, Biatorbágy)felé nem

tudunk beteget utalni. A hétfőnkénti vérvétel többé-kevésbé működik. A székesfehérvári kórház által bevezetett volumenkorlát miatt szűkösebb lehetőségeink megnehezítik az idős betegek laborvizsgálatát, mindemellett a bicskei laboratóriumba is időpontot kell kérni, amely gyakran 2 heti várakozást is jelenthet. Az önkormányzattal együttműködve több alkalommal próbáltuk a laborellátás finanszírozását a Europ-Med felé kérni, de az OTH Veszprémi Igazgatósága nem engedélyezi. A biatorbágyi, budaörsi szakrendelővel az egyéb szakrendelések kapcsán jó az együttműködés.

Az időszakos háziorvosi kontrollvizsgálatok kivitelezése még mindig nehézkes. A betegek nem érzik ennek szükségességét. Ebben még jobban kellene kommunikálnunk a lakossággal.

Dr. Sárközi Tünde



Etyek, 2015.04.14.